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RELATÓRIO
DA PESQUISA



APRESENTAÇÃO

O presente relatório visa apresentar os dados obtidos na pesquisa realizada junto a pessoas que não utilizam planos de saúde operados pela Unimed Vale do Caí. 

A coleta de dados foi realizada no período de 14 a 17 de novembro de 2020, através de abordagens presenciais.

Critérios de seleção: Amostra aleatória contendo homens e mulheres maiores de 18 anos, capazes, residentes nos municípios atendidos pela Unimed Vale do Caí, que
não são cliente da Unimed Vale do Caí.

Municípios pesquisados: Bom Princípio, Brochier, Campela de Santana, Feliz, Harmonia, Montenegro, Pareci Novo, Salvador do Sul, São Sebastião do Caí e Tupandi.

Tamanho da amostra: 192 pessoas, atendendo aos critérios de distribuição de proporcionalidade por gênero e município.

Objetivo da pesquisa: Mapear a opinião das pessoas que não possuem plano de saúde da Unimed Vale do Caí sobre planos de saúde em geral. 

O relatório conta com uma análise comparativa de permite visualizar a evolução dos aspectos pesquisados ao longo dos últimos anos e, seus resultados, visam apoiar
o processo de tomada de decisão.

O questionário foi fornecido pela Unimed Vale do Caí.

Os dados foram coletados e analisados pela Allcon Consultoria.

Por fim, apresenta-se pontos de destaque e ações sugeridas a fim de atender os desafios e oportunidades identificados.



ESPECIFICAÇÕES
TÉCNICAS

UNIVERSO DA PESQUISA
Residentes nos municípios do Vale do Caí, capazes, com idade superior a 18
anos, que não são clientes da Unimed, totalizando 192 pessoas.

MUNICÍPIOS PESQUISADOS



PERFIL DOS
ENTREVISTADOS

FAIXA ETÁRIA

GÊNERO



PERFIL DOS
ENTREVISTADOS

RENDA FAMILIAR

GRAU DE INSTRUÇÃO



PERFIL DOS
ENTREVISTADOS

PESSOAS NA MESMA CASA
COM RENDA

PESSOAS COM RENDA NA MESMA CASA,
INCLUSIVE O ENTREVISTADO



PERFIL DOS
ENTREVISTADOS

OCUPAÇÃO

ESTADO CIVIL
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FAIXA ETÁRIA

RENDA FAMILIAR
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Quando eu lhe digo UNIMED, qual a primeira palavra que lhe vem na cabeça?

O gráfico representa apenas as 11 citações mais relevantes
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ATF
CABERGS 
Dana Med (3 citações)
Life day
MARCO SAÚDE 
POA clinicas
Prudential
Saúde Caixa
SSI (CAXIAS)

OUTROS PLANOS CITADOS:
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ALLIANZ
CABERGS 

OUTROS PLANOS CITADOS:
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Empresa oferece: 10 citações
Dependente do titular: 5 citações

OUTROS MOTIVOS:
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O PERCENTUAL CONSIDERA 95 RESPOSTAS VÁLIDAS,

AGRUPADAS POR SIMILARIDADE
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AGRUPAMENTO DA SATISFAÇÃO GERAL
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Considerando 57 respostas agrupadas por similaridade.
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O total considera 66 respostas espontâneas, agrupadas por similaridade.
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Utilizo o WhatsApp: 3 respostas
Não uso a internet 
Estão muito além da minha época 
Estou desempregada
Não tenho celular 
Não informou
Não gosto

MOTIVOS PARA NÃO UTILIZAR:
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Plano caro
A Unimed é extremamente importante para a região, por isso precisa melhorar
Estou aguardando para fazer parte da sua equipe
Planos altos e atendimento demorado

COMENTÁRIOS FINAIS

(ESPONTÂNEO)
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